

2024年1月12日  
星期五责任编辑:永丽  
美术编辑:刘娟  
电话:5969581  
E-mail:zehmdwb@sina.com

## 菏泽金融

主办:牡丹晚报 菏泽市银行业协会

菏泽市银行业协会  
微信公众号

## 菏泽市银行业协会全力推广“惠菏金”

新版本上线,新增四个专区

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军)为进一步强化“惠菏金”平台推广应用,1月10日,菏泽市银行业协会组织召开驻菏股份制、城商银行机构“惠菏金”推进专题会议,国家金融监督管理总局菏泽监管分局一级调研员朱凤德出席会议并讲话。

“惠菏金”是由国家金融监督管理总局菏泽监管分局指导、菏泽市银行业协会推出的全市

金融服务平台,自2022年9月正式上线一年多以来,运行平稳、成效显著。至2023年末,平台累计服务7449笔、金额30.37亿元。其中驻菏股份制、城商银行机构累计发放389笔、9.9亿元,放款占比32.61%。目前,升级后的“惠菏金”平台新增“科技金融、消费金融、乡村金融、绿色金融”四个专区,各级管理员在手机移动端即可实现客户分配、受理,便捷程度大幅提升。

朱凤德在讲话中指出,各机构要以中央金融工作会议精神为引领,提高政治站位、强化责任担当,做好科技金融、绿色金融、普惠金融、养老金融、数字金融五篇大文章,将“惠菏金”推广与自身发展有机结合,抓住“惠菏金”新版本上线的有利时机,发挥特色优势,提升服务水平效能,为服务地方经济高质量发展贡献金融力量。朱凤德要求市银行业协会积极配合监管部门,完善工作机制,加大监测力度,认真听取机构提出的意见建议,赢得地方政府和部门的有力支持,携手各会员机构,做好“惠菏金”平台新增四个专区的服务推广工作,强化金融赋能,满足客户需求,优化营商环境,以新特色、新功能、新服务,惠及更多市场主体,助力实现鲁西崛起、后来居上。

会议由菏泽市银行业协会秘书长廖军主持,浦发银行菏泽分行、恒丰银行菏泽分行、兴业银行菏泽分行、民生银行菏泽分行、莱商银行菏泽分行、济宁银行菏泽分行、枣庄银行菏泽分行、威海市商业银行菏泽分行、青岛银行菏泽分行负责人及相关部门负责人,菏泽市银行业协会相关人员参加会议。

工行单县支行:

## “三制胜”储蓄存款快速稳定增长

2023年以来,工行单县支行以打造辖内“第一个人金融银行”目标为引领,坚持以客户为中心,以市场为导向,明确目标、厘清责任、细化措施、团结拼搏,通过“三个制胜”,较好地做好储蓄存款的稳存增存工作,实现储蓄存款的持续快速与增长。在前三季度考核中,该行储蓄存款日均新增列全市第二位,截至2023年11月末,支行储蓄存款时点新增列四行第一位。

信息制胜。该行坚持抓信息、抢源头,尤其去年以来狠抓GBC源头类账户营销,由“一把手”亲自挂帅,分管行

长、网点负责人及客户经理为营销团队成员,齐心协力打攻坚战。经过一年多持续跟踪营销,GBC源头类账户基本全覆盖,为支行机构、个人业务发展打下坚实基础。

营销制胜。该行加强团队协作,加大公关力度,切实做好团队外出服务和营销,强化行外吸金,个金业务上注意做好对优质客户的开发和维护。从源头上挖掘存款信息,对重点大户、新的存款信息、拟批量销售产品的优质单位及其他尚未攻克的目标客户,全行团结一致,共商对策,群策群力公关。

服务制胜。该行坚持客

户为尊,深化网点服务,牢固树立“大堂制胜”的理念,进一步强化大堂值守人员职责,努力实现无间隙服务。一方面,珍惜客户到店机会,认真做好到店客户宣传营销,用足用好工行在售产品,以优质产品吸引客户,力争将“流量”客户变为“存量”客户;另一方面,诚心对待客户,以客户满意为标准,在营销服务过程中充分尊重客户意愿,注重营销方式方法,把产品营销和客户体验统一起来,为客户量身定制产品,提高客户满意度,实现可持续发展。

通讯员 张晓波

中行巨野支行:

## 助力企业上线“复兴壹号”

本报讯(通讯员 孔祥鹏)近日,中国银行巨野支行帮助花冠集团成功上线中国银行“复兴壹号”党建共建平台,这是该行与企业党建共建领域的一次积极探索和尝试,也标志着在银企合作、以党建促发展方面迈出重要一步。

花冠集团是一家以白酒为主产业,集葡萄酒、房地产、印刷和文旅等于一体的大型

现代化企业集团,此次上线“复兴壹号”党建共建平台,不仅为该企业的党建工作提供新的技术手段,为企业的持续发展注入新的动力,更是有力增强中行与该企业的沟通与交流,促进今后的银企金融合作。花冠集团负责人表示,将通过该党建平台进一步加强企业内部党建工作,提升党员意识和组织纪律性,加强与中行的合作和交流,促进双方的共同发展。

本次“复兴壹号”党建共建平台的成功上线,为企业在党建工作方面提供有益借鉴和启示,得到该企业各方面的高度认可。中国银行巨野支行将继续发挥自身优势,不断探索创新,共同推动党建工作深入发展,为企业提供优质的金融服务和技术支持,为县域经济发展贡献金融力量。

## 债券投资助力国企高质量发展

第三期“聚菏·共赢”投资者路演活动举行

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 陈淑娅)为以债券投资推进菏泽市国企高质量发展,进一步提升菏泽区域在资本市场的美誉度和关注度,为债券发行人与投资人之间搭建沟通桥梁,扩大发行人在市场的知名度,协助发行人储备更多意向投资人,1月10日上午,交通银行菏泽分行联合天风证券,邀请国君资管等10家投资机构,在交通银行菏泽分行举行“聚菏·共赢”投资者路演活动,与菏泽市AA+评级国企开展现场交流研讨。

据了解,“聚菏·共赢”投资者路演活动已成功举办两期,第三期路演活动为期两天。

市国资委副主任李保营介绍,我市高度重视资本市场工作,制定出台优惠政策,支持符合条件的企业通过挂牌、上市或发债等方式实施直接融资。

“此次路演活动,为我市国有企业进一步拓宽融资渠道、优化融资结构提供重要契机。希望参会企业积极抢抓机遇,深入交流。”

抓资本市场改革重大机遇,主动拥抱多层次资本市场,充分运用上市挂牌、债券融资等工具,实现更高质量发展。希望天风证券积极发挥资金、信息等各方面优势,持续加大对菏泽的支持力度,为我市企业提供精准指导和综合性金融服务。”李保营说。

交通银行菏泽分行副行长闫家强介绍,本次路演活动,旨在搭建沟通平台,分享观点,增进互信,寻求进一步合作空间。希望以此次活动为契机,以更具特色的产品和更加优质的服务,提高债券发行的质量和效率,实现更深、更广、更高的合作,携手前行,共谋发展。

随后,菏泽投资发展集团、菏泽财金投资集团、菏泽市城市开发投资、菏泽交通投资发展集团、山东菏建国有资本投资等五家单位相关负责人先后作了路演汇报,并与投资人围绕菏泽“231”特色产业体系发展、城市建设、资金结构、国企职能、投资方式等多项问题进行深入交流。

## 遗失声明

牡丹区安兴镇田楼村村委会公章遗失,声明作废。

